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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Όσο υπάρχει Εκκλησία 
και πιστοί, ο Χριστός θα γεννιέται κάθε μέρα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με αφορμή το Ευαγγέλιο της Κυριακής μετά τα Χριστούγεννα που 
περιγράφει τα γεγονότα μετά την προσκύνηση των Μάγων και την 
προσπάθεια του Ηρώδη να εξαφανίσει τον νεογέννητο Χριστό, ο 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος επισημαίνει μέσα 
από ένα ακόμη σύντομο βιντεοσκοπήμενο μήνυμα ότι και σήμερα «πολλοί 
σαν τον Ηρώδη θα ήθελαν ο Χριστός να πάψει να είναι ο Βασιλέας των 
ψυχών των ανθρώπων».

Ωστόσο η απάντηση, υπογραμμίζει ο Σεβασμιώτατος, δόθηκε τα φετινά 
Χριστούγεννα μέσα από τη ζωντανή συμμετοχή των πιστών. «Η συμμετοχή των 
πιστών στη Θεία Λειτουργία, η προετοιμασία στην εξομολόγηση, η γιορτή όλη 
πέρα από τους στολισμούς και τα δώρα είχε μεγάλη συμμετοχή στο Μυστήριο, στο 
Μυστήριο της Γεννήσεως, στο Μυστήριο της Ευχαριστίας», σημειώνει.

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ άλλων, τονίζει ότι «η απάντηση δίδεται 
τώρα και θα δίδεται πάντοτε», γιατί όσο υπάρχει Εκκλησία και πιστοί, «ο Χριστός 
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θα γεννιέται κάθε μέρα στη ζωή αυτών που θέλουν να κοινωνούν τη δική Του 
αγάπη».

Αναλυτικά το μήνυμα του Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου για την Κυριακή μετά τα Χριστούγεννα:

«Η λέξη “παιδίον”, παιδί, κυριαρχεί στην Ευαγγελική περικοπή αυτής της Κυριακής 
μετά τα Χριστούγεννα. Είναι το παιδίον Ιησούς. Και περιγράφεται πώς ο Ηρώδης 
προσπάθησε να εξαφανίσει το παιδί Ιησούς φοβούμενος την επίγεια βασιλεία Του. 
Το παιδί διεσώθη. Αλλά από τότε μέχρι και σήμερα, πολλοί σαν τον Ηρώδη θα 
ήθελαν, ο Χριστός να πάψει να είναι ο Βασιλέας των ψυχών των ανθρώπων. Όμως 
τούτα τα Χριστούγεννα δόθηκε σε όλους μιά απάντηση. Η συμμετοχή των πιστών 
στη Θεία Λειτουργία, η προετοιμασία στην εξομολόγηση, η γιορτή όλη πέρα από 
τους στολισμούς και τα δώρα είχε μεγάλη συμμετοχή στο Μυστήριο, στο 
Μυστήριο της Γεννήσεως, στο Μυστήριο της Ευχαριστίας. Η απάντηση δίδεται 
τώρα και θα δίδεται πάντοτε γιατί θα υπάρχουν αυτοί που θέλουν τον Χριστό 
Βασιλιά στις ψυχές τους, που θέλουν τον Χριστό, οδηγό στη ζωή τους. Όσο 
υπάρχει Εκκλησία και πιστοί, ο Χριστός θα γεννιέται και θα γεννιέται και κάθε 
μέρα στη ζωή αυτών που θέλουν να Tον έχουνε κυρίαρχο στη ζωή τους, που 
θέλουν να κοινωνούν τη δική Του αγάπη!

Χρόνια πολλά κι ευλογημένα!»


